iumiam‘lumaLwawmﬂm fﬂvmmsswiamauaLLavuwamammuumumaamﬂu 2 @ Pie

1) mauaw%mmumiaau (Train) M8 mimﬁuauaiﬂamammwaaﬁmmﬂLmusua:uauu 9 Bunaunsiiasnaius

1 Immammmmu%mﬂauu

2) mauaw%mmumimaau (Test) AU miuwauaLwai’]auiwﬂuammimaimLmamaﬂmmmam efuaamUs
¢ AVIBNMUDINNTHENTAl

Tuhdeidunisanuldamulauss Pandas ezjﬂmmusammJmwwl‘wﬁauLLavimummusﬂuﬂﬁammiéuaua 917 M5
U AU uAly N304 warwladayad niunis Train uaz Test lopgvaznin sIai57 uariiuse@nsnm

¥
a

larid train test split() LUUAUAT 2 ALUS ﬁ]wa,maﬂmimeammﬂmmuLmewmaamﬂu 2 ﬂau ”Lusuamaﬁmu%
Ui“ﬂaumt’mﬂm’lLLUiEJTdi‘“LL@“GI’JLLUi@’]&Ji’J&JWJEJﬂu Wmimmammalﬂu

%pylab inline
import pandas as pd
import seaborn as sns
df = pd.read_csv("https://raw.githubusercontent.com/dsdi/dataset/master/th-advertising.csv", usecols=[1,2,
3,4])
5. from sklearn.model_selection import train_test split
train,test = train_test_split(df, train_size=0.7,random_state=7)
print(len(train), len(test))
train.head()
test.head()

AND5UNY :

U33919 1 : Ussnaveldlausns matplotlib waz numpy megdadn %pylab inline

UsTR 23 Useneveldlausnd pandas uay seabom dmuiamsteyauavianmatoyaiuunsiiin

U339 4 : IwamauamﬂnuLﬁmmmmmLWiuImaisquuﬂaamuw 1,2,3 uaz 4 ldud st 3 Iy niladefiun senve
AUAAY . .

UT3%iR 5 : valUAds train_test split 97nlausns scikit-leamn

U59%n 6 : wiadeyadmsuaeu (train) sanidu 70% LLauﬁm%’UmimaaU (test) paniu 30% wagrimum random st
ate=7 floduiiaz 7 ¢ Tngannsnideuudase random _state MNABINIG

Ui 7 : memmumauamﬂumLLiJi train uae test LA len() lng 70% mawammmm 200 L3AAD3A LA
AU 140 Aetiu Guamamisuaaummmu 140 LLmLLamamaw%maaw 60 WA AINAIRU

U359IA 8-9 : kanslayanIeAda head() ol 8 Atoulsiuilaitu head) e uuuaiigosnisinnuaninad
WS



Tnsiad 5wy wiedadiuw  oaema Tusiidyd ng  widedaviuw  saauw

88 883 255 734 12.9 86 763 275 16.0 12.0
58 2108 496 377 238 120 1413 268 462 155
13 2096 206 107 15.9 22 132 159 496 58
149 447 258 206 10.1 1 2147 240 4.0 17.4
36 2669 438 5.0 254 195 382 37 13.8 76
192 172 41 3186 59 2 172 459 69.3 9.3
182 562 57 297 87 121 188 217 50.4 7.0
51 1004 96 36 10.7 94 1074 140 10.9 15

nsadlgauilandu train_test split) wuuAuaT 4 fauUs Usenaueie train_x, train_y wae test x, test y 35n15i Uoy

8 train_x AzUsznaumemUsdaseignuusesnintddmsumsasu @ train_y Aafudsnungnudseanuilddmsu
QUL 3
Tuiueaifaiu fus test x Aemuusdasy uas test y Aofuusnu fignuisosnsndmiunmsvaaeuluinaiained
u fasandegerelul

%pylab inline
import pandas as pd
import seaborn as sns
from sklearn.model selection import train_test split
5. df = pd.read_csv("https://raw.githubusercontent.com/dsdi/dataset/master/th-advertising.csv", usecols=[1,2,

3,4])
X = dff{Insvimd, Gng', velsdodiun]]
y = dfl['vanv1e']]
X train,X_test,y train,y test = train_test split(X,y,test size=0.3,random _state=7)
X_train.head(5)

10. X_test.head(5)
y_train.head(5)
y_train.head(5)

advU"Y :

Us39in 1 : Uszniaveldlausns matplotlib wag numpy Mermdsdn %pylab inline

UM 2-3 Usummai%’lamﬁ pandas uag seaborn dmsuianisteyauazianimatayakuunsiin

USIVIR 4 suaisumm train_test split 9nlauss scikit-learn

USR5 ; I‘wamauaﬁmmJLﬁmmmmmLWiaﬂmsﬂmmﬂaauw 1,2,3 uag 4 lawn Wnsvimd Iny niladeiun senve
ANAIAY

U 6 : a3emuUsBase X lawn Insvimd Ing niladedium

VIR 7 : adesndsenu y 1aun senuiy

U35919 8 : @319duUs X _train, X_test , y train uaz y test frefleit train _test split() Avium test size 30% (0.3)
wazA1vuA random_state miam’mumauamamﬂmmmamﬂm

US99IR 9-12 : uansdayaves X_train, x_test , y_traln wag y test 99Nu198198% 5 kA
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58 238 120 155

113 159 22 56

149 10.1 1" 17.4

36 254 195 76

(X_test,y_test)

devinsuustoyasenluaesdu Ao 1) Train 2) Test seileidu traip_test_split) uds saluidunisunendeyaiuy
swonudlUldasslunataznagoulung veliiansansied e luil

10.

15.

20.

%pylab inline

import pandas as pd

import seaborn as sns

from sklearn.linear_ model import LinearRegression

. from sklearn.model_selection import train_test split

df = pd.read_csv("https://raw.githubusercontent.com/dsdi/dataset/master/th-advertising.csv", usecols=[1,2,
3,4])

X = dfiInsviend, g, miladofia']]

y = dfl['vanv1e']]

X _train,X_test,y train,y test = train_test split(X,y,train_size=0.7,random_state=7)

model = LinearRegression()

model.fit(X,y)

print("R-squared : ",model.score(X,y))
print("duUsedn5 : " model.coef )
print("wanseal : ",model.predict([[200,40,701]))

y2 = model.predict(X_train).ravel()

train = pd.concat([X_train, y_train], axis='columns’)
dc=pd.concat([train.reset_index(), pd.Series(y2, name="ng1nsal’)], axis='columns’)
de.corr()

NOANS :

Populating the interactive namespace from numpy and matplotlib
R-squared : 0.8972106381789521

duUsednd : [[0.04576465 0.18853002 -0.00103749]]

Wensad - [[19.56039462]]




index  Twsvieni Suy  wisdadinwi waey  wWonsal

index 1.000000 -0.056881 -0.111713 -0.214504 -0.100151 -0.110548
Tusviei -0.056881 1.000000 0.012879 0.038569 0.768956 0.808029
Suy  -0.111713  0.012879 1.000000 0.342437 0.562808 0.599485
uwiladaiiuw  -0.214504  0.038569 0.342437 1.000000 0.218680 0.228583
vamua -0.100151 0.768956 0.562808 0.218680 1.000000 0.947097

wansed  -0.110648 0.808028 0.599485 0.228583  0.947097 1.000000

25U :

Us39in 1 : Uszniaveldlausns matplotlib wag numpy Mierdsdn %pylab inline

usTvin 23 : Usemeeldlausnd pandas wag seaborn dmsudnnisteyanavianiratayaiuunsiiin

USIVIR 4 suaiszmma LinearRegression ?\]’lﬂvLa‘US’l'i sklearn

USR5 : veldFds train_test split 91nlausT3 scikit-learn

us3vin 7 : nandeyannidudnindimdmsulagldenoduii 1,2,3 wag 4 16un Insim Ing wilsdefin sonune
AUAU

U599 8 : a319uUsBasy X lawn Insviad Ing niladedium

UITTIA 9 : @1eiUsd y laun genvne

USSR 10 : @519@uUs X _train, X_test , y_train wag y test sreilasdu train _test_split() Muum test size 30% (0.3)
WAL random_state Elsifunas amamaiwwnmamuim

Us39In 12 : @51990uLdA model anAana LmearRegressmn()

UITIIn 13 aswﬂmmammama X uag y fgnda fit)

U3VIR 14-16 : iavien R-squared , dudsavia uavAnsnensaifildanluna dletleudoya nsvimi=200 Ing=40 u
ayniladefiun = 70 . .

U31in 18 : a313duus y2 dwsuiiuraniswennsaliildanlunauazuladegluguensisd 1 87 lneldileidu ravel(
UITIIN 19 aswmu,ﬂﬁ train tngtitoyavnn X _train anuneduil (Insvird Iy wilsdeiiu uwas y_train (8an21e) 179
oty sl 4 Aedut] wanfuliluiuds train

UITYIR 20 aswmu:dﬁ de Tngswnedut y2 adunanisweinsal seisdudn 1 Aodutifium

U3SVIR 21 : e andusius (Correlation) sheileidu cor)

lausn3 statsmodels wnziudegaiiudadu 2 du fe train uaz test finsandegesalull

import pandas as pd
from sklearn.model selection import train_test split
import statsmodels.formula.api as smf

5. df = pd.read_csv("https://raw.githubusercontent.com/dsdi/dataset/master/en-advertising.csv", usecols=[1,2,
3,4])
train,test = train_test split(df, train_size=0.7,random_state=7)
model = smf.ols(formula="Sales ~ TV + Radio + Newspaper",data=train).fit()
model.summary()

NAANS



OLS Regression Results

Dep. Variable: Sales R-squared: 0.897
Model: OLS  Adj. R-squared: 0.895
Method: Least Squares F-statistic: 395.0

Date: Wed, 24 Jul 2019 Prob (F-statistic): 6.42e-67

Time: 05:12:09  Log-Likelihood: -271.78
No. Observations: 140 AlC: 551.6
Df Residuals: 136 BIC: 563.3
Df Model: 3
Covariance Type: nonrobust
coef stderr t P>|t| [0.025 0.975]

Intercept 25972 0.398 6533 0.000 1.811 3.383
v 0.0471  0.002 27.669 0.000 0.044 0.050

Radio 0.1810 0.010 18.885 0.000 0.171 0.211
Newspaper -1.938e-05 0.007 -0.003 0.998 -0.014 0.014

Omnibus: 49.785 Durbin-Watson: 2.062
Prob(Omnibus): 0.000 Jarque-Bera (JB): 135.914

Skew: -1.399 Prob(JB): 3.07e-30
Kurtosis:  6.933 Cond. No. 487.
a
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U539 1 : veltlausns pandas dmsudanisteya wid au uily uasAsededn pd

U33919 2 : 90ldaunaa train_test split() nelulausid scikit-learn

U339in 3 : velduaaia smf nelulausis statsmodels

U9 4 : a$19iuUs df nandeyaaintndiinmvue laeidenenanizaeaui 1,2,3,4 loun nsviml Ing vilsdefiam u
az ¥9AUY

USR5 @398UUT train,test MIBN1TUUITRLATINAGNITY MBIUIATBYA train 70% Wag test 30% fuUs rand

om_state bifvuavzduteya train/test lvamnase

UTIYIR 6 : @3slnanuAIds ols (ordinal least square) Taglgiuuswennsal Sales 9n@uUsdasy Tv + Radio + N

ewspaper

USSR 7 : uansAnadavesluina tawn R-Squared, Adjusted R-Squared , p-values 1Uugu

~wdnmsviauiesiures Logistic Regression -> https://www.youtube.com/watch?v=zhkTD7rNEBk

- 11991 Logistic Regression §1¢ statsmodels -> https://www.youtube.com/watch?v=SM1W25Q0D7!

- 11991 Logistic Regression (binary classification) A2 scikit-learn -> https://www.youtube.com/watch?v=(10WN
tuAUUg .

- @0l R: N19Y1N Logistic Regression 1Uafu -> https://www.youtube.com/watch?v=nFJgel5CvOE

- @9U Azure Machine Learning: Binary Logistic Regression -> https://www.youtube.com/watch?v=xetCfuHrdDY



